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Završava
biskupijska faza
kauze za proglašenje
blaženim Marcela
Câmare

U subotu, 6. travnja, učinjen je
važan korak u procesu
beatifikacije Marcela Câmare.
Po završetku biskupijske faze,
dokumenti će biti poslani
Dikasteriju za kauze svetaca na
daljnje proučavanje.

12.04.2024.



Stotine ljudi emotivno su popratile
svečano završno zasjedanje
nadbiskupijske faze kauze za
proglašenje blaženim i svetim sluge
Božjega Marcela Henriquea Câmare
koje se održalo u župi Presvetog Srca
Isusova u Florianópolisu. Na kraju je
služena sveta misa u zahvalu za rad i
plodove proteklih godina.

Događaj je predvodio nadbiskup
Florianópolisa don Wilson Tadeu
Jönck, uz asistenciju dijecezanskog
postulatora don Vitora Fellera i
postulatora rimske faze Paola Vilotte.

Regionalni vikar Opusa Dei u Brazilu,
Fábio Henrique Carvalheiro, i fra
Flavio Sampaio de Paiva, koji je
pratio Marcela, također su
sudjelovali.

Don Flávio se prisjetio da je
Marcelinho sve učio da budu braća:
„Volio je sve u Emausu, pokretu
kojem se pridružio, jako je volio sve
u župi gdje je predavao vjeronauk i
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bio izvanredni službenik svete
pričesti. Kao supernumerarij Djela,
volio je sve ljude ove duhovne
obitelji. Naučavao je da se karizme u
Crkvi zbrajaju i nadopunjuju; svi smo
braća. „Svetost će uvijek biti znak
jedinstva u Crkvi.”

Upoznajte se s Marcelovim životom
putem njegove web stranice.

Don Fábio Carvalheiro istaknuo je
veliku radost i snagu privlačnosti
koja se javlja kada ljudi saznaju za
Marcelinhov sveti život: „prisutnost
toliko mladih ljudi bila je očita na
misi. Osim u Brazilu, primam vijesti
o ljudima koji ga štuju i obraćaju se
njegovu zagovoru u mnogim
zemljama: Japanu, Australiji, Indiji,
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Južnoj Africi, Keniji, Portugalu,
Španjolskoj, Poljskoj, Njemačkoj,
Sjedinjenim Državama, Meksiku,
Čileu, Argentini , između ostalih.

Oni su ljudi koji u svom životu
otkrivaju mogućnost traženja
svetosti i u svakodnevnom životu: u
studiju, na poslu, u interesu za opće
dobro, u želji da prijatelje privuku
vjeri, u osjetljivosti prema onima koji
su najpotrebniji; osobine koje sjaje u
Marcelinhovom životu,” ističe
regionalni vikar Opusa Dei.

Don Fábio je također istaknuo kako je
lijepo bilo vidjeti nazočnost ljudi iz
raznih crkvenih stvarnosti, koji slave
u zajedništvu: iz župe, iz karizmatske
obnove, iz Emausa, iz Opusa Dei. U
tom smislu „svi s radošću
pozdravljamo poziv mons. Wilsonu
Jöncku da se širi sveti život
Marcelinha, s uvjerenjem da čini
veliko dobro za Crkvu”, rekao je.



Pročitajte razgovor s autoricom
Marcelove biografije.

„Kada je Marcelinho upoznao Djelo,
već je dolazio iz intenzivne karijere
unutar Crkve: u Emausu, gdje je
doživio svoje obraćenje u dobi od 19
godina i posvetio se intenzivnom
apostolatu među mladima; u ovoj
župi, u kojoj je aktivno sudjelovao
dajući katekizam mladima i
odraslima. Otkrivši svoj poziv da
traži svetost u svom radu i
svakodnevnim aktivnostima,
Marcelinho je nastavio svoje
djelovanje u župi; njegova želja za
svetošću i njegov apostolski žar
unutar Crkve osnaženi su porukom
koju je širio sveti Josemaría te
duhovnom formacijom i vodstvom
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koje je primio u Opusu Dei do svojih
posljednjih dana“, zaključio je Fábio.

Na ceremoniji su sudjelovali i neki
Marcelovi bivši kolege, glavni
državni odvjetnik, Fábio de Souza
Trajano, pravosudni tužitelj André
Ghiggi Caetano da Silva, pravosudna
tužiteljica Márcia Aguiar Arend,
pravosudna tužiteljica Marina
Modesto Rebelo (koordinator GEAC-
a), sretni zbog mogućnosti da Câmara
postane prvi promicatelj pravde koji
je proglašen svetim.

Tužiteljica Márcia Arend istaknula je
da je „privilegija svjedočiti
zatvaranju biskupijske faze
beatifikacije člana javne službe Santa
Catarine“. Marcelov primjer traženja
svetosti u svom radu kao tužitelja i
dalje je nadahnuće kolegama, čak i
onima koji ne dijele njegovu vjeru.
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